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Zasedání OZ 
 
Zasedání zastupitelstva obce Holovousy se koná  
ve středu 10. března 2010 od 19 hodin v kanceláři  
obecního úřadu s tímto programem: 

1) hospodaření obce v roce 2009 
2) výsledky výběrového řízení k projektu 
3) různé 

 
Zasedání je veřejné, všichni jste vítáni. 
 

               

                                                                                                                                                                                                                                                             

                                                                                                                                                                                                                                                                              Máťa B. 

Ze zasedání OZ 

Zastupitelstvo obce na svých zasedáních projednalo uzavření smlouvy s Úřadem práce v Jičíně na vytvoření 
pracovních míst v rámci veřejně prospěšných prací. Od 1.3. budou zaměstnáni v naší obci 4 pracovníci – Jana 
Brabcová pro úklid obecního úřadu, školky a roznášku obědů, Karel Sodomka, Vladislav Čihák a Miroslav 
Rosůlek na údržbu a úklid veřejných prostranství. 
Dokončen byl návrh projektové dokumentace pro územní řízení pro obnovu polních cest do Hlásku, od hřbitova 
do Suchdola a obnovu rybníku v Suchdole. Nyní jsou vyřizovány stanoviska a souhlasy majitelů dotčených 
pozemků a bude podána žádost pro územní rozhodnutí. Pokud proběhne vyřízení stavebního povolení bez 
komplikací a projekt bude vybrán k finanční podpoře, bude vlastní stavba zahájena v příštím roce. 
Územní plán obce je před dokončením. Z rozhodnutí zastupitelstva nejsou do projednávání konečného stupně 
ÚP přijímány další změny. Ty budou řešeny až po dokončení stávajícího návrhu územního plánu, který je tvořen 
již od roku 2004. Případnými změnami by došlo k posunutí termínu schválení ÚP a to je pro rozvoj obce 
nepřijatelné. Neschválení ÚP ohrožuje realizaci projektů, na které obec získala dotace i velký projekt nového 
výzkumného pracoviště, který je nyní hodnocen v Bruselu a má naději na získání finanční podpory. Prioritou obce 
je její další rozvoj, udržení zaměstnanosti, podpora mladých rodin ve výstavbě, vytváření nových pracovních 
příležitostí, zachování venkovského rázu a architektury osídlení. Tyto cíle jsou podmíněny schváleným územním 
plánem. 
Pro výstavbu rodinných domů pod kostelem bylo vydáno územní rozhodnutí na umístění kanalizace, vodovodu a 
komunikace s chodníkem. Nyní se dopracovává projektová dokumentace pro stavební povolení a dále pro 
plynovod. Žádost o stavební povolení bude možné podat až po schválení územního plánu. 
Ve spolupráci se školou je připravován projekt vybudování naučné stezky, obnovy studánky a odpočinkových 
míst u bývalého koupaliště. Projekt bude podán s žádostí o podporu do Nadace VIA. Další projekt ve spolupráci 
se školou je připravován do Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost. Zaměřen bude na 
adaptaci dětí se zdravotními a specifickými potřebami do školní a předškolní výuky, na přípravu dětí v mateřské 
škole pro vstup do školy. Na projekt bude možné získat podporu EU ve výši 100%. Další žádost o dotaci 
připravujeme na ošetření památné lípy u skladu ovoce. 
                                                                                                                     
               Martina Berdychová 

 

 



 

Škola 
 
Letošní zápis do první třídy proběhl netradičně. V rámci projektu „Děti dětem“ si budoucí školáčci mohli 
vyzkoušet různé úkoly a disciplíny, které si pro ně připravili jejich starší spolužáci. Prošli si pohádkovou 
cestou po celé budově školy, kde na ně čekaly postavy ze známých pohádek. Mohli se tak nenásilnou 
formou seznámit s budoucím prostředím a splnit úkoly od princezny, Karkulky, pejska, ježibaby a dalších 
pohádkových bytostí. Projekt je součástí tematického celku „Hrajeme si“. Jedno odpoledne jsme například 
strávili s kouzelníkem, soutěžemi a scénkami, které si pro změnu připravili rodiče s dětmi. Projektové 
vyučování je jednou z alternativních metod výuky, kterých se v letošním roce snažíme využít ve prospěch 
vzdělávání dětí. Z dotace EU jsme mimo jiné hradili i seminář pro učitele venkovských škol, v březnu 
plánujeme pokračování.  
Do 1. třídy ZŠ byly zapsány tyto děti: Martin Havelka, Martin Bango a Vít Klouček z Chlumu, Matěj 
Bartoníček z Bílska, Amálie Vrbatová, David Sedlatý a Adam Melichar z Holovous, Anna Junková a 
František Žďárský z Chodovic. Do základní školy v Hořicích byly zapsány Alice a Agáta Ondráčkovy 
z Chodovic. V naší škole a blízkém okolí máme výborné podmínky pro zimní radovánky, proto využíváme 
sněhové nadílky nejen na školním hřišti, ale i při sáňkování, běžkování či stavbě soch ze sněhu. Výlety na 
běžkách v okolním lese či delší výlety do Hořic nebo na Libín jsou příjemným zpestřením výuky. Dětem 
nabízíme možnost zapůjčení běžeckých lyží i na víkend a prázdniny. Pro doplnění vybavení ve škole 
uvítáme vaši pomoc při shánění starších běžek, holí i bot. Koncem února nás čeká zimní pobyt 
v Jeseníkách, kam se všichni moc těšíme. Díky dotaci EU máme zdarma pobyt, ubytování, stravu, dopravu, 
jízdné i další nevšední aktivity. V březnu se chystáme na exkurzi do Prahy. Prohlédneme si historické 
centrum a navštívíme divadelní představení Velká škola Malého stromu. V pohádkově laděném měsíci nás 
ještě čeká exkurze v knihovně v Hořicích a „Pohádková noc H.CH.Andersena“. Na pohádky zveme i naše 
kamarády z Dětského domova v Nechanicích. Pro rodiče s dětmi nabízíme seminář intuitivního malování 
s Lenkou Tauchmanovou z Liberce (13.3), seminář zdravého vaření s Ing. Helenou Rohlíčkovou (5.3). Pro 
veřejnost rovněž výtvarné dílny (27.3.) - pletení košíků z pedigu a tiffani. Informace o seminářích najdete na 
webových stránkách školy, obce či přímo ve škole. 
V letošním roce máme stále nabitý program. V dubnu chystáme exkurzi do Harrachova (Sklárna, muzeum 
skla, Mumlavské vodopády), v květnu do ZOO ve Dvoře Králové a v červnu vícedenní táboření. Navíc jsme 
mohli vybavit učebnu 1. třídy novými počítači, čtenářským koutkem a encyklopediemi. Pořizujeme vybavení 
výtvarné dílny: tkalcovské stavy, tiffani a další výtvarné materiály.  
Děkujeme paní Marcele Melicharové za květinovou výzdobu Mateřské školy. Všem zúčastněným patří velký 
dík za pomoc, podporu a nápady jak vytvořit naši školu pestrou a tvořivou s příjemnou rodinnou atmosférou.                                           
 

                                                                                                                   Mgr. Zuzana Slezáková 

 

 

 

 
 
                                                                                   
                                                                                Anežka 

 

 

Provoz kanalizace 
 
V nejbližších dnech budou provedeny kontroly kanalizačních přípojek. Každá přípojka musí být opatřena 
přístupnou kontrolní šachtičkou, aby provozovatel kanalizace (obec Holovousy) mohl provést kontrolu nátoku 
odpadních vod. V případě chybějící kontrolní šachty na pozemku připojené nemovitosti, musí dojít k jejímu 
doplnění a to nejpozději do 30. června letošního roku. K tomuto opatření přistupujeme z důvodu trvajícího 
nátoku dešťových a povrchových vod. Do nové kanalizace mohou být svedeny pouze odpadní vody 
z domácnosti (z kuchyně, koupelny, WC). I když s touto podmínkou byli všichni seznámeni, některé 
nemovitosti ji nedodržují a navyšují tak náklady na provoz kanalizace. U nemovitostí, kde nebude možné 
zkontrolovat, zda do kanalizace natékají pouze odpadní vody z domácnosti, bude muset být vybudována 
kontrolní šachta na hranici pozemku. Doplnění šachet nabízí firma STAVOKA, nebo lze provést svépomocí a 
osazení a těsnost šachty nechat odbornou firmou zkontrolovat, nebo provést výkopové práce a šachtu si 
nechat pouze osadit. Vybudování kontrolní šachty zahrnuje: odkopání zeminy nad kanalizací (výkop min 1m 
x 1m), osazení šachty a dorovnání terénu. Cenová nabídka firmy STAVOKA: revizní šachtička (plast) - 
1.800,- Kč, lehký poklop (litinové víčko) - 650,- Kč, montáž revizní šachty – 750,- Kč, roura PVC KGM DN 
300 SN4 550,- Kč/m (dle hloubky uloženého potrubí), výkopové práce 1000,- Kč/bm. Ceny jsou uvedeny bez 
DPH 20%. 
 

 



Volby do parlamentu 
 
Po dlouhých tahanicích politiků se konečně dočkáme voleb a ustavení nového parlamentu ČR. Volby se uskuteční 
ve dnech 28. a 29. května. Přihlásí se do nich několik volebních stran (nejsou to jen politické strany), ale podle 
zkušeností, a také za podpory nezměněného volebního zákona, mají šanci jen dvě největší strany – ODS a ČSSD. 
K nim se přidruží maximálně 3 menší strany, které získají ve volbách více jak 5% voličských hlasů. 
Z halasného „natřásání peří“ jednotlivých stran bychom si měli vybrat to nejpodstatnější – co pro nás, obyčejné 
občany, to jejich vládnutí přinese. I když asi nebudeme úplně spokojeni, neměli bychom volby ignorovat a měli 
bychom dát hlas alespoň menšímu zlu. Volební lístky dostanete těsně před volbami do poštovních schránek. 
V klidu si je prostudujte, nevhodné zahoďte a s vybranými lístky přijďte odvolit do volební místnosti. Tou bude jako 
obvykle holovouská knihovna. Volby bude zajišťovat osvědčená volební komise. 
                                                                                                                                                                    miš 

 

 

 

 

 
                                                                                                                                                                                                                              

                                                                                                                                                                                                  Martin 

Revitalizace veřejných prostranství a budov obce Holovousy 

V lednu byly proplaceny, poskytovatelem dotace – Regionální radou regionu soudržnosti NUTS II Severovýchod, 
výdaje za přípravné práce na projektu ve výši 487tis. Kč (tj. 92,5 % nákladů). Nyní jsou vyhlášena nová výběrová 
řízení na úpravu veřejných prostranství, nástavbu budovy obecního úřadu, restaurování varhan, oltáře a 
kazatelny. Do konce března předpokládáme uzavření smluv s dodavateli a v dubnu zahájení výstavby. Realizace 
všech akcí by měla být dokončena do konce letošního roku. Pokud se podaří vybrat dodavatele, nastane 
v letošním roce stavební ruch v šesti částech obce. 
Na návsi na Chloumkách bude rekonstruován rybníček včetně přítoku a studánky, vybudovány pěšiny, 
rekonstruován povrch komunikace. Upravena bude zeleň, osazen nový mobiliář – lavičky, vývěska, odpočinkové 
místo, lávka, houpačky. Ošetřen bude křížek před hájenkou. 
V Holovousích na návsi bude provedena nástavba budovy obecního úřadu, vybudován bezbariérový vstup do 
prodejny, elektropřípojka na prostranství návsi, nasvícena socha sv. Jana Nepomuckého, pěšiny budou doplněny 
obrubníky, zrekonstruována bude komunikace nad rybníkem a před zámkem bude doplněna dlažba z žulových 
kostek, dojde k ošetření stromů a vybudování dětského koutku (průlezka, pískoviště, houpadlo) před Junkovými. 
Restaurována bude socha Panny Marie. Prostranství návsi bude doplněno lavičkami, odpadkovými koši, stojany 
na kola. 
Na návsi v Chodovicích (na Farské) bude osazena nová autobusová čekárna, vybudována pěšina, doplněny 
vývěsky a lavičky, upravena a dosázena zeleň, rekonstruováno bude veřejné osvětlení (výměna stožárů a lamp, 
ve stejné podobě jako na návsi v Holovousích), zrestaurován bude křížek u Pojkarů. 
Ke hřbitovu bude zrekonstruována komunikace z křižovatky u Vítků, v prostranství hřbitova budou vybudovány 
pěšiny, upraveny a částečně přemístěny náhrobky z opuštěných hrobů, ošetřena a vysázena zeleň, vytvořena 
zpevněná plocha pro parkování a kontejnery na hřbitovní odpad, osazeny lavičky, vývěsky, stojany na kola, 
rekonstruována bude márnice. 
V kostele bude zrestaurován oltář s kazatelnou a generální rekonstrukcí projdou varhany. Kostel bude 
dovybaven židlemi, osvětlovací a promítací technikou a teplozářiči. V prostranství okolo kostela bude vybudována 
pěšina, doplněna zeleň, lavičky, vývěsky, obnovena kamenná zeď a kovové oplocení s bránou, zrestaurovány 
budou kříže a přístupové schodiště. 
Ve sportovním areálu (hřiště za pomníkem) bude vybudováno nové víceúčelové hřiště s umělým povrchem, 
skatepark, sestava dětských průlezek a skluzavek, vysázena zeleň, vytvořena bude zpevněná plocha před garáží 
a zpevněná komunikace k hřišti pro požární sporty. Areál bude vybaven lavičkami, odpadkovými koši. 
Stavební ruch a s ním spojené komplikace a omezení zasáhnou téměř každého. Proto předem děkuji za Vaši 
shovívavost a porozumění. O průběhu realizace jednotlivých aktivit projektu budete průběžně informováni ve 
Zpravodaji a na webových stránkách obce (www.holovousy.cz). 
                                                                                                                                          Martina Berdychová 

 
                                                                                                                                                         

                                                



Rodinné pasy - pomoc rodičům s dětmi 
 
Zní to neuvěřitelně, ale i v dnešní době existuje nezištná pomoc rodinám s dětmi. Jedná se o mezinárodní projekt, 
který byl u nás v ČR zahájen v roce 2006 a konečně dorazil také do našeho kraje.  
Přečtěte si, o co se jedná. Podstatou projektu je poskytování slev rodinám s alespoň jedním dítětem do věku 18 
let, a to na základě slevové karty RODINNÝ PAS. Sleva je poskytována všem rodinám s dětmi, tedy i náhradním 
nebo s jedním rodičem. Královéhradecký kraj vytváří širokou síť poskytovatelů slev v oblasti kultury, sportu, 
ubytování, stravování, dovolené nebo klasických spotřebních nákupů (oděvy, elektronika aj.). Cílem je tedy snížení 
finančních nákladů těchto rodin. Sleva je v rozmezí 5 - 50% ceny. 
Vlastní myšlenka tohoto projektu vznikla v Rakousku, kde úspěšně existuje už tři desítky let. Proto také první 
projekt u nás vznikl v Jihomoravském kraji a karty je možné využívat v obou zemích. Rodinný pas ve velikosti 
platební karty je nepřenosným identifikačním průkazem pro uživatele slev. Je vydáván zdarma a je jej možné 
využívat na více jak 9.500 místech v ČR, Slovensku a Rakousku. 
Zájemci o zařazení do projektu Rodinné pasy se mohou přihlásit třemi způsoby: 

1) Údaje o rodině (jména rodičů, trvalé bydliště, děti s koncovým dvojčíslím jejich narození, telefon nebo 
e-mail) zaslat písemně na adresu: Rodinné pasy, P.O.Box 5, 500 01 Hradec Králové. 

2) Vyplnit formulář na webové stránce www.rodinnepasy.cz. 
3) Telefonicky na čísle 543 211 254, kde také získáte podrobnější informace. 

Znovu připomínáme, že se jedná o bezplatný sociální projekt podporovaný krajskými orgány. Chcete-li ušetřit, 
zajímejte se o něj. 
                                                                                                                                                             miš 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
                                                                                                                                                                                         
 
 

Masopustní veselí v Holovousích 
 
V sobotu 23. ledna, i když mráz pořádně štípal do tváří, 
se začaly u kostela sv. Bartoloměje scházet masky, aby 
se vydaly na 5. ročník masopustního průvodu. V čele 
průvodu jeli hudebníci z Hořeňáku na voze taženým 
koňmi pana Němečka a Novotného z Chlumu, za nimi si 
zvesela vykračovali klauni, kašpárci, víla Amálka, celá 
královská rodina i se třemi princeznami. Dál jsme potkali 
skupinu parašutistů, piráty, smrťáky, z blízkého hradu 
dorazila Bílá paní s celou rodinou a spousty dalších 
nápaditých masek. Celý průvod se přemisťoval pod 
vedením medvěda, který masopustním věncem 
obdaroval ty spoluobčany, kteří masky pohostili. Závěr 
masopustního průvodu byl v hostinci U Krejčů 
v Holovousích, kde pak následoval maškarní bál, který se 
protáhl do ranních hodin.  
Na nedělní odpoledne připravila pro děti obec Holovousy 
„balónkovou show“, při které si děti zasoutěžily a 
zatančily. Takových krásných princezen, kovbojů, pirátů, 
broučků, medvídků a víl, určitě zas celý rok neuvidíme. 
Poděkování patří všem zúčastněným, kteří nelitují času a 
pilně masky připravují. Dále bych chtěla poděkovat panu 
Neumanovi za sponzorování pohárů pro děti a všem, 
kteří pomohli s organizováním obou zdařilých akcí.                                                 
                                                                            hrade 

  
                                                              Agátka O. 
 
 

Ještě o masopustu 
 
Ani tuhý mráz neodradil příznivce masopustního 
průvodu, který vyrazil 23.1.2010 s koňským 
povozem s muzikanty z Hořeňáku od kostela sv. 
Bartoloměje v Chodovicích. Dva veselí parašutisti, 
početná rodinka Bílé paní, dokonce i vznešená 
královská rodina s třemi princeznami, kouzelná a 
vlídná babka kořenářka, tři barevní klauni a tři 
strašliví upíři, pohádková víla Amálka, zámořský 
pirát, opravdoví mimozemšťané, svůdná jeptiška, 
smějící se divoženka, roztomilá beruška a dva 
strašidláci,  ropný magnát z arabských emirátů a 
samozřejmě nesměl chybět statný medvěd. Duch 
Masopusta byl velmi potěšen Vaší štědrostí a 
rozdával kouzelné věnečky upletené z dubu a buku, 
které symbolizují a přivolávají zdraví a sílu, z břízy, 
která přináší hojnost a štěstí a nakonec propletený 
břečťanem, který symbolizuje lásku. Král byl také 
potěšen a rozdával dukáty a babka kořenářka 
kouzelné bylinky. Večer na zábavu ještě dorazila 
kobyla a obrovská muchomůrka a spousta dalších 
maškar. Všichni jsme si to zase pěkně užili a moc 
děkujeme všem zúčastněným, že se nenechali 
odradit zimou a zpříjemnili nám všem tak jedno 
mrazivé lednové odpoledne a celý večer. Zase 
máme na co vzpomínat.                  
                                                                       js 



Zprávy z místní akční skupiny 

Podchlumí o.s. 
 
Místní akční skupina Podchlumí o.s. vyhlásí na konci dubna tohoto 
roku 2. výzvu k předkládání projektů do Programu rozvoje venkova 
ČR. V této výzvě budou vyhlášena opatření k modernizaci 
zemědělství, diverzifikaci činností nezemědělské povahy, k podpoře 
cestovního ruchu zaměřené na ubytovací zařízení a sport a opatření 
ke zlepšení dopravní a technické infrastruktury a vzhledu obcí. 
Žadatelem můžou být vedle obcí i nestátní neziskové organizace, 
zájmová sdružení právnických osob, zemědělští podnikatelé a 
podnikatelé v cestovním ruchu s max. dvouletou historií. Sběr 
projektů bude ukončen na konci května. Bodové hodnocení a výběr 
projektů proběhne přímo v našem regionu a provede ho sedmičlenná 
výběrová komise složená z členů místní akční skupiny Podchlumí. 
Více informací se dozvíte na www.podchlumi.cz/mas. Již v současné 
době jsou poskytovány konzultace k projektům a pomoc s jejich 
zpracováním. V případě, že byste měli konkrétní nápad, neváhejte 
ho s námi konzultovat! Sídlíme v IC Holovousy, tel. č. 777 854 526, 
mas@podchlumi.cz.      
                        T. Peterová                                   
                                                                                                                                                                                                                                                                                   Jitka Sl. 

Hokejový turnaj 
 
V neděli 31. ledna uspořádali místní hasiči hokejový turnaj na rybníku v Holovousích. Příprava ledu byla velice 
náročná, protože denně chumelilo a přes obrovské mantinely bylo docela těžké hokejové utkání sledovat. Na 
ledové ploše se utkali hráči hasičů proti ostatním. Ledová plocha byla také využita pro bruslení rodičů a dětí. 
Velké poděkování patří Romanu Baliharovi a dalším mladým hasičům, kteří ledovou plochu několikrát postříkali a 
pak už jen neúnavně vyhrnovali a vyhrnovali. Za to jim patří dík i od našich nejmenších bruslařů, kteří ledovou 
plochu využívali k bruslení i po celou dobu jarních prázdnin.                                                                                                      
 

          hrade   

Obchůzka Tří králů 
 
S týdenním zpožděním, které bylo způsobeno silnou vichřicí, vyrazili v sobotu 16. ledna na obchůzku Tři králové. 
Prošli snad všechny uličky v obcích Holovousy, Chodovice a Chlum. Šest skupin dětí pod vedením svých rodičů - 
pí. Havelkové, Baliharové, Maixnerové, Slezákové, Vojtěchové a Doležalové vybralo do kasiček 15 768,- Kč. 
Vybrané peníze budou věnovány na opravu varhan. Děkujeme vám všem, kteří jste přispěli.                                                                                                
 
                                                                                                                                                              hrade 

 

Napsali o nás 
 
2. pololetí 2009 
 
Nové noviny (dále NN), 17.7.: Největší ztráty jsou 
na třešních. Jičínský deník (dále JD), 12.8.: 
Slavnosti sv. Bartoloměje. Hořické noviny, 4.9.: 
Turnaj v Holovousích (fotbal). NN, 21.8.: Slavnosti 
sv. Bartoloměje. JD, 2.9.: Z pouťového jarmarku 
v Chodovicích. JD, 15.9.: Srážka skončila lehkým 
zraněním. JD, 16.9.: Chodovice - výstava. JD, 
17.9.: Zájezd pro seniory. JD, 23.9.: Slavnosti 
holovouských malináčů. JD, 24.9.: Holovouský 
malináč. JD, 29.9.: Dobrovodská zelárna - foto. JD, 
3.10.: Malináče. JD, 7.10.: Slavnosti holovouských 
malináčů. JD, 5.11.: Velký úspěch chodovické 
školy. JD, 26.11.:  Rozsvícení vánočních stromků. 
JD, 15.12.: Holovousy - vánoční koncert. JD, 
16.12.: Posezení pro seniory. NN, 18.12.: Koncert 
ZUŠ Hořice. JD, 18.12.: Hasičský kroužek 
v Holovousích. JD, 23.12.: Řidič napadl muže. JD, 
26.12.: Novoroční koncert Bona Vita v kostele.  

 Zahrádkáři hodnotili 
 
V neděli 14. února se opět sešli členové základní 
organizace Českého svazu zahrádkářů z Chodovic 
na své výroční schůzi. Program byl velmi krátký – 
stručné hodnocení činnosti př. Kráčmarem a pak 
následovala revizní zpráva př. Vávry o hospodaření 
organizace. Rok 2009 proběhl v této organizaci bez 
problémů, výdaje i příjmy byly vyvážené tak, že 
mírná úspora může být letos využita k zorganizování 
oblíbeného zájezdu do Litoměřic. Na nově 
vybudovaném přístavku (garáži) zbývá dodělat jen 
několik drobností, jinak už slouží plně svému účelu. 
Členská základna se nezměnila, celkový počet je 
64, na schůzi byla nadpoloviční většina. Vybrán byl 
roční příspěvek a rozdána zahrádkářská ročenka. 
Po malém občerstvení pokračovala schůze 
zajímavou přednáškou ing. Josefa Suse, CSc. o 
národních parcích v Irsku, Holandsku a Francii, 
doplněna byla promítáním fotografií. Přednáška byla 
jako vždy výborná. 
 
                                                                    miš  



Krátké zprávy 
 

• 5. března se koná ve škole v Chodovicích seminář zdravého vaření. 
• 13. března se koná ve škole v Chodovicích seminář intuitivního malování s Lenkou Tauchmanovou. 
• Paní Věra Ondráčková z Chodovic provádí opravy oděvů, objednávky na tel. 731 814 571. 
• 21. března v neděli přivítáme jaro tradičním vynášením Morany. 
• 27. března se koná seminář pletení z pedigu a tiffani. 
• 11. dubna v neděli se v kostele sv. Bartoloměje v Chodovicích uskuteční koncert k poctě Karla Kryla, 

vystoupí Ivan Doležal a Miroslav Vobořil. 
• V měsíci dubnu provedou naši hasiči sběr železného šrotu, termín bude upřesněn na vývěskách a 

rozhlasem. 
• Od 15. do 19. dubna bude u OÚ v Holovousích a u bývalé výkupny v Chodovicích přistaven kontejner na 

velkoobjemový odpad, předat zde můžete domovní odpad, který se svou velikostí nevejde do popelnice a 
nejde vytřídit. Do kontejneru nepatří rostlinný odpad ze zahrad! 

• 30. března je nejpozdější termín k úhradě poplatků za odpady a stočné a poplatku za psy, platbu lze 
provést i bezhotovostním převodem na účet, více na www.holovousy.cz 

• Na OÚ je umístěn kontejner na drobný elektroodpad, předat zde můžete baterie, varné konvice, telefony, 
žehličky apod. Ostatní elektroodpad bude svezen v rámci nebezpečného odpadu v měsíci květnu. 

• Hledáme nového majitele pro kokršpaněla! Zaběhl se do naší obce před třemi týdny, je velmi 
společenský, zvyklý žít v bytě, vhodný společník ke starším lidem. Více informací na OÚ Holovousy nebo 
u ing. J.Musila tel. 731 457 987, kde je pes dočasně umístěn. 

• 30. dubna připravují hasiči pálení čarodějnic s programem a občerstvením pro děti i dospělé. Akce se 
uskuteční tradičně na hřišti u vagónu. 

• 8. května pořádá sdružení Podzvičinsko tradiční otevírání turistické sezóny na Zvičině. Součástí akce je 
hvězdicová jízda cyklistů. Hledáme zájemce z obce, kteří by měli zájem se jízdy zúčastnit. Přihlaste se 
v kanceláři OÚ! 

• 24. dubna v sobotu budou připraveny k odběru kuřice u Musilů v Holovousích. Objednávky přijímá ing. 
J.Musil pro kuřice černé a červené, stáří 17 týdnů, na tel. 731 457 987. 

• Svoz odpadu v březnu a dubnu: popelnice s modrou a červenou známkou každé úterý, zelená známka  
/1 x 14 dní/ 2.3., 16.3., 30.3., 13.4.,  27.4., žlutá známka /1 x za měsíc/ 2.3., 13.4. 

• Svoz tříděného odpadu: 9.3., 6.4., 4.5. - platí pro žluté pytle na plasty, modré na papír, oranžové na 
tetrapakové krabice. Pytle je možné vyzvednout na OÚ, od 1.3. jsou vydávány zdarma i pro chalupáře. 

• Zápis do mateřské školy probíhá průběžně celé jaro. Přihlášky je možné vyzvednout v MŠ. 
• Ing. J.Musil vyhlašuje poptávku na odběr čerstvého mléka, které v případě zájmu nabízí k odběru 

v Holovousích na návsi, č.p.12. Potvrdit zájem o koupi mléka v Holovousích je možné na OÚ nebo přímo 
u pana Musila. 

• Mladý pár hledá dlouhodobý podnájem v Holovousích či Chodovicích, tel. 774 321 101. 
 

Společenská kronika 
 

Životní jubilea – blahopřejeme 
31.3. Josef Čihák z Chodovic – 81 let 
 

Narodili se 
  5.1.     Mikoláš Fiutowski z Holovous 
21.2.     Tereza Kytková z Holovous 
23.2.     Patrik Gottvald 
 

Přistěhovali se  
Milan Šebek z Libáně do Chodovic 
 

Odstěhovali se  
Jiří Gottvald z Holovous do Hořic 
 

Sňatek uzavřeli  
Adam Ryška z Chodovic s Annou Rosovou  
z Hradce Králové 
 

Zemřeli  
4.1.  Otakar Baloun z Chodovic – 75 let 
Rudolf Kubát – chalupář z Holovous 

  

 

 

 

 

 

 

Prodej bytů                                                                             Anička Junk.                                                                        

                                                                                                                                       

Prodáme byty v obci Holovousy do osobního vlastnictví 
cena 770.000 Kč 65 m2, lokální topení, kanalizace, 
vodovod. Dva sklepy, balkon, klidné, slunné místo. Na 
vlastním pozemku - součástí ceny je podíl 1/6 na 
pozemku 1764 m2. Zvláštní příslušenství - garáž na 
vlastním pozemku v ceně bytu. Oddělené jednotlivé byty - 
lze použít hypotéku. VOLNÉ IHNED. Kontakt: 775 554144 
email: zdpodchlumi@tiscali.cz, ZD Podchlumí Dobrá 
Voda. 
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